

ΑΡΙΘ. ΕΛΤΑ 3924

# ΣΥΝΤΑΞΙΟΔΟΤΙΚΟΣ ΑΓΩΝΑΣ

● ΔΙΜΗΝΙΑΙΑ ΕΚΔΟΣΗ ● ΟΡΓΑΝΟ ΤΩΝ ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΩΝ ΤΑΧΥΔΡΟΜΙΚΩΝ ● ΔΙΑΝΕΜΕΤΑΙ ΔΩΡΕΑΝ ●

ΕΤΟΣ 20ο ● ΑΡ. ΦΥΛΛΟΥ 126 ● ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΣ 2012 ● Γραφεία: Βερανζέρου 13 ● ΑΘΗΝΑ Τ.Κ. 106 77 ● ΤΗΛ.: 210-3847811, 210-3824029 - FAX: 210-3847812 ● e-mail: sselta@otenet.gr

## Μεγαλώνει συνεχώς το κύμα αντίστασης Συνταξιούχων και Εργαζομένων

● Μαζικές συγκεντρώσεις, διαμαρτυρίες και πορείες από όλες τις κοινωνικές τάξεις είναι το σύνθημα επαναλαμβανόμενο τοπίο στην Αθήνα και τις άλλες πόλεις.



Φωτό από την Παναθηναϊκή Αγωνιστική Συγκέντρωση της ΓΣΕΕ στις 17.1.2012

Στην ένθετη φωτο ο Πρόεδρος μας κ. Ιω. Ζώνης με τον Πρόεδρο της ΟΜΕ ΕΛΤΑ κ. Φίλιππα Θωμά και το μέλος του Δ.Σ. κ. Γ. Γεωργιόπουλος

- Μαζικές συγκεντρώσεις, διαμαρτυρίες και πορείες από όλες τις κοινωνικές τάξεις είναι το σύνθημα επαναλαμβανόμενο τοπίο στην Αθήνα και τις άλλες πόλεις.
- Συνταξιούχοι και εργαζόμενοι που δυσανάλογα επωμισθήκαμε το βάρος της κρίσης, δεν έχουμε κανένα περιθώριο για πρόσθετες περικοπές και ανατροπές.
- Ανησυχούμε ακόμα για το κούρεμα στα αποθεματικά των ασφαλιστικών ταμείων, χωρίς να γίνει και ανακεφαλαίωση και στα αποθεματικά των ασφαλιστικών ταμείων, του ιδρώτα των εργαζομένων που τα κατέκλεψαν με τα δομημέ-

να ομόλογα, τα κατέκλεψαν με άλλες πρακτικές και έρχεται τώρα να δώσει με το κούρεμα ένα οριστικό τέλος στην ύπαρξη των αποθεματικών τους.

- Είμαστε αποφασισμένοι να αντιπαλέψουμε δυναμικά και αποφασιστικά κάθε «νέο» πακέτο λιτότητας και αντεργατικής, αντικοινωνικής πολιτικής. Το συνδικαλιστικό κίνημα στην Ελλάδα θα συνεχίσει να μάχεται ενωμένο ενάντια σε κάθε βιαιότητα που στοχοποιεί τα δικαιώματά μας, το εισόδημά μας, τις ζωές μας και το μέλλον της χώρας.

**ΣΑΒΒΑΤΟ 11 ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΥ 2012**

**Γιορτή Κοπής Πίτας  
 του Συλλόγου στο Ζάππειο  
 Μέγαρο Αθηνών  
 ώρα 8.00 μ.μ.**

σελ. 3

**ΤΕΤΑΡΤΗ 22 ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΥ 2012**

**Ετήσια Εκλογοαπολογιστική  
 Γενική Συνέλευση  
 στο ξενοδοχείο «Τιτάνια»  
 ώρα 9.30 π.μ.**

σελ. 3

**ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 10 ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΥ 2012**

Ώρα 10.00 π.μ. ετήσιο μνημόσυνο  
 υπέρ αναπαύσεως της ψυχής των αποθανόντων  
 συναδέλφων στο Ναό της Ζωοδόχου Πηγής, οδός  
 Ακαδημίας Αθήνα

Εκδρομές του Συλλόγου **σελ. 3**

\*  
 ΓΙΑΤΡΟΙ ΣΥΜΒΕΒΛΗΜΕΝΟΙ ΜΕ ΤΟ ΤΑΥΤΕΚΩ **σελ. 12**

# ΔΑΚΣ - ΕΛΤΑ

## Δημοκρατική Ανεξάρτητη Κίνηση Συνταξιούχων ΕΛΤΑ

ΤΟΥ ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΩΝ ΕΛΤΑ

### Συναδέλφισσες, Συνάδελφοι,

Πέρασαν δύο χρόνια  
από τις εκλογές του Συλλόγου μας.

- Δύο χρόνια γεμάτα από απογοήτευση, ταπείνωση και υποβιβασμό για τον κλάδο μας.
- Δύο χρόνια γεμάτα από αγωνία για την τύχη των συντάξεών μας, που τις βλέπουμε συνεχώς να μειώνονται.

ΣΥΝΑΔΕΛΦΟΙ,  
ΑΣ ΣΤΟΙΧΗΘΟΥΜΕ  
ΜΑΖΙ  
ΓΙΑ ΝΑ ΔΩΣΟΥΜΕ  
ΣΤΟΥΣ  
ΚΥΒΕΡΝΩΝΤΕΣ  
ΝΑ ΚΑΤΑΛΑΒΟΥΝΕ  
ΠΩΣ ΕΧΟΥΜΕ  
ΞΕΠΕΡΑΣΕΙ ΤΑ ΟΡΙΑ  
ΤΗΣ ΑΝΤΟΧΗΣ,  
ΤΗΣ ΑΔΙΚΙΑΣ,  
ΤΗΣ ΠΕΡΙΦΡΟΝΗΣΗΣ,  
ΤΗΣ ΑΠΑΞΙΩΣΗΣ,  
ΤΗΣ ΠΡΟΣΒΟΛΗΣ,  
ΤΗΣ ΥΒΡΙΣΗΣ,  
ΤΗΣ  
ΠΕΡΙΘΩΡΟΠΟΙΗΣΗΣ,  
ΤΗΣ ΔΟΥΛΑΠΡΕΠΕΙΑΣ  
ΣΤΟ ΔΑΝΤ ΠΟΥ ΜΑΣ  
ΟΔΗΓΗΣΕ  
Ο ΠΑΠΑΝΔΡΕΟΥ

### Η ΔΑΚΣ - ΕΛΤΑ σας καλεί:

**Να αντιδράσουμε** στην πολιτική της απαλλοτρίωσης των κερκτιμένων δικαιωμάτων μας.

**Να αντισταθούμε** στις θηριώδεις αυξήσεις : στα εισιτήρια, στα διόδια, στα καύσιμα, στο ρεύμα, στο ψωμί, στις κατά 60% οι μειώσεις συντάξεων, τις πρωτοφανείς οι απολύσεις, τα αναρίθμητα τα «λουκέτα», την ομαδική φυγή δεκάδων χιλιάδων νέων πτυχιούχων στο εξωτερικό, των εφιαλτικών διαστάσεων εγκληματικότητας

**Να απορρίψουμε** αυτούς που ξέχασαν τα «Περήφανα Γερατειά», την «Η Ελλάδα στους Έλληνες», το «Ψωμί, Παιδεία, Ελευθερία»... που έγιναν φοροφυγάδες, λαθρέμποροι, που δημιούργησαν τη «γενιά των 400 ευρώ»,

**Να ανατρέψουμε**, με όποιον τρόπο μπορούμε, το προσχεδιασμένο έργο της αποδιοργάνωσης του Ελληνικού Κράτους, καταστρώντας εύκολο το ξεπούλημα της περιουσίας του στην Τρόικα.

**Να περιφρονήσουμε** όλους αυτούς που αύξησαν τις τιμές των βασικών καταναλωτικών αγαθών έως και 300% , μέσα σε μια νύκτα το 2001, που άφησαν ελεύθερη την διαφθορά να κυριαρχήσει σ' όλο το δημόσιο βίο της χώρας, που έκαναν την διαπλοκή σήμερα κατατεθέν της, που επέτρεψαν δεκάδες πολιτικούς της εποχής εκείνης να μπορούν σήμερα να διάγουν προκλητικό πλουσιότατο βίο, ληστεύοντας τον λαό με υπερβάσεις εκατοντάδων δισεκατομμυρίων σε δημόσια και ολυμπιακά έργα χωρίς να δώσουν λόγο σε κανένα.

### ΜΑΖΙ ΜΕ ΤΗΝ «ΔΑΚΣ-ΕΛΤΑ», ΣΥΝΑΔΕΛΦΙΣΣΕΣ, ΣΥΝΑΔΕΛΦΟΙ,

θα αποδείξουμε πως είμαστε μια κοινωνική ομάδα υπολογίσιμη και συμπαγής. Ομάδα που δεν μπορεί να την αγνοεί καμιά κυβέρνηση, να στραγγαλίζει το δικαίωμά μας για επιβίωση και αξιοπρέπεια. Πως κάνουν λάθος όσοι από τους κυβερνώντες νομίζουν ότι θα μείνουμε απράγμονες και απαθείς, αδρανείς και αδιάφοροι. Πως ενωμένοι και αποφασισμένοι, με πίστη στο δίκιο μας και εμμονή στα κατοχυρωμένα अपαράγραπτα δικαιώματά μας, θα αγωνιστούμε· θα παλαίψουμε· όλοι μαζί με το θάρρος και το πείσμα που δίνει η πεποίθηση ότι πολεμάμε για τα δικάια μας, για το ψωμί και την επιβίωσή μας.

**ΔΕΝ ΖΗΤΑΜΕ ΕΛΕΗΜΟΣΥΝΗ, ΓΙΑΤΙ ΕΜΕΙΣ ΠΛΗΡΩΝΑΜΕ.  
ΖΗΤΑΜΕ ΑΥΤΑ ΠΟΥ ΔΙΚΑΙΟΥΜΑΣΤΕ.  
ΖΗΤΑΜΕ ΠΙΣΩ ΑΥΤΑ ΠΟΥ ΜΑΣ ΛΗΣΤΕΨΑΝΕ.  
ΖΗΤΑΜΕ ΠΙΣΩ ΑΥΤΑ ΠΟΥ ΜΑΣ ΚΛΕΨΑΝΕ ΑΠΟ ΤΑ ΤΑΜΕΙΑ ΜΑΣ.**

ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΚΗ ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ ΚΙΝΗΣΗ ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΩΝ ΕΛΤΑ (Δ Α Κ Σ - Ε Λ Τ Α )  
Ιωάννης Ζώης 6932-755316, 210-8043737, Βασίλειος Σκολαρίκος 6938-374487, 210-6462465,  
Σπύρος Μήτσου 6934-285996, 210-831456,  
Μάχη Παπουτσή-Βασιλοπούλου 6972-818383, 210-2518571

### ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΓΕΝΙΚΗΣ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗΣ

Η «ΔΑΚΣ-ΕΛΤΑ» προσκαλεί όλες τις Συναδέλφισσες και τους Συναδέλφους να παρευρεθούν –συμμετάσχουν στην Εκλογοαπολογιστική Γενική Συνέλευση του Συλλόγου μας, που θα πραγματοποιηθεί την

**ΤΕΤΑΡΤΗ 22  
ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΥ 2012  
ΣΤΟ ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ  
«ΤΙΤΑΝΙΑ»**

Η παρουσία όλων μας είναι αναγκαία, γιατί όλοι μαζί δυναμικά θα πρέπει να αντιμετωπίσουμε την καταιγίδα των μέτρων που με ιδιαίτερο μένος μας επιτίθενται. Να σταθούμε όρθιοι και αντιμέτωποι απέναντι στα πρωτόγνωρα αυτά μέτρα που κυριολεκτικά μας έχουν εξουθενώσει και που δεν φαίνονται να έχουν τελειωμό.

**Η «ΔΑΚΣ-ΕΛΤΑ»  
είναι ανεξάρτητη  
συνδικαλιστική  
παράταξη.  
Είναι η φωνή των  
συνταξιούχων μέσα  
στη Νέα Δημοκρατία  
και όχι η φωνή της  
Νέας Δημοκρατίας  
μέσα στους  
συνταξιούχους.  
Τη στηρίζουμε  
εφόσον στηρίζει και  
εξυπηρετεί τα  
συμφέροντα  
των συνταξιούχων.**

**ΑΠΟ ΤΟΥΣ ΑΓΩΝΕΣ ΤΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ ΜΑΣ**

**As to έχουν υπόψη τους... οι ενδιαφερόμενοι**

Αγαπητοί συνάδελφοι,

Είναι πρωτοφανής η θύελλα που αντιμετωπίζουμε εδώ και δύο χρόνια με τη μείωση των συντάξεων, την αφαίρεση κεκτημένων που κατακτήσαμε με κόπους και ιδρώτα μετά από χρόνια εργασίας και την υπερφορολόγηση των ήδη ισχνών εισοδημάτων μας.

Δεν φτάνουν όμως αυτά, αλλά δεν βλέπουμε να υπάρχει και έξοδος στο τούνελ που μας έχουν βάλλει όσοι εμπλέκονται στο κύκλωμα των δανειστών τοκογύλων της χώρας μας μέσα και έξω από αυτήν.

Αυτή η επιβαρυνόμενη κατάσταση δεν επέτρεψε μέχρι σήμερα σε κανένα φορέα από όσους εκπροσωπούν την εργατική και συνταξιοδική τάξη στη χώρα μας με νόμιμο τρόπο να αντιδράσει αποτελεσματικά. Πορείες, διαμαρτυρίες, απεργίες, υπομνήματα όλα «οι αρμόδιοι» τα έγραψαν στα παλιά τους παπούτσια και προχωρούν συνέχεια και σε νέα μέτρα διασφάλισης της τοκογλυφίας με την ανάληψη κάθε φορά νέα φορολόγηση των πάντων, χωρίς παράλληλη ανάπτυξη της οικονομίας.

Αδιέξοδο στην ψυχή του Έλληνα; Λίγο δύσκολο αυτό, γιατί ο ήλιος, η θάλασσα, το φως και το κλίμα σ' αυτό τον τόπο έχουν σφυρηλατήσει ένα χαρακτήρα αισιοδοξίας στον Έλληνα.

Αυτό δεν ξέρω αν το έχουν λάβει υπόψη τους οι οικονομικοί εγκέφαλοι απόφοιτοι των μεγάλων πανεπιστημίων του Γέκκ, Χάρβαρντ, ΙΜΤ κ.λπ., που έχουν ξεπολυθεί στο οικονομικό ξεζούμισμα των λαών για την εξυπηρέτηση των πλουσίων!

Ίσως να φταίει η έλλειψη παιδείας του Έλληνα πάνω στους μηχανισμούς αφαίμαξης των λαών, που δεν αντιδράσαμε.

Τώρα που στριμωχτήκαμε και зοριστήκαμε, αρχίζουμε



και ψάχνουμε το θέμα για το πώς, με τι τρόπο και ποιοι μας μπλέξανε σ' αυτή την περιπέτεια.

Αναρωτώμαστε πλέον πως όλης οι κυβερνήσεις άλλα διακήρυξαν, άλλα πράξαν κι αλλού κατέληξε το πράγμα.

Δεν συμβαίνει αυτό μόνο στην Ελλάδα. Δεκάδες χώρες σ' όλο τον κόσμο έχουν μπλεχτεί στα γρανάζια της φτώχειας και της μιζέριας των λαών τους.

Για την πατρίδα μας πιστεύω ότι πρέπει να βρούμε έναν αποτελεσματικό τρόπο δέσμευσης προκαταβολικά όλο του πολιτικού κόσμου για μια πολιτική εξυπηρέτηση, μόνο του λαϊκού συμφέροντος και όχι των ξένων γενικότερα συμφερόντων.

Έχουμε την ωραιότερη τουριστική χώρα της Ευρώπης, έχουμε πλούτο στο υπέδαφος, ο ήλιος βοηθάει να παράγουμε προϊόντα της γης ασυναγώνιστα.

Όλα αυτά πρέπει να τα διασφαλίσουν οι πολιτικοί που μας ζητάνε την ψήφο μας. Να δεσμευθούν εγγράφως και προφορικά ότι θα δουν αυτό τον τόπο κάτω από ένα νέο πρίσμα. Στα δελητία του Συλλόγου μας ζητάμε να πάνε φυλακή και να δεσμευθούν οι περιουσίες όλων όσων ευθύνονται για την διασπάθηση των αποθεματικών των ασφαλιστικών μας ταμείων.

Αυτό το θέλουν κάθε μέρα όλο και περισσότεροι συνταξιούχοι που τώρα την ώρα της συνταξιοδότησης βλέπουν πως πήγαν χαμένες οι εισφορές που κατέβαλαν σε ταμεία.

Θα πούμε κι άλλα συνάδελφοι μέχρι τις επικείμενες πολιτικές εκλογές. Δεν πρέπει και δεν θα σωπάσουμε. Αυτή τη φορά πρέπει να τραβήξουμε δυνατά το αφτί όλων όσων ανέβουν στα προεκλογικά μπαλκόνια να ζητήσουν την ψήφο μας.

Τις υποσχέσεις και τα «θα» τα χορτάσαμε πλέον. Ζητάμε εδώ και τώρα ρητή δέσμευση ότι η σημαία του κάθε υποψήφιου θα γράφει μόνο για το συμφέρον του ελληνικού λαού που απαιτεί προκαταβολικά τον καθαρισμό της κόπρου του Αυγείου!

Σας εύχομαι υγεία και δύναμη για το νέο χρόνο  
**Ιωάννης Ζώνης**

**Θράσος, αναληψία και πρόκληση προς τους μερισματούχους η ανακοίνωση του ΜΤΠΥ για τη νέα μείωση των μερισμάτων**

Ο Σύλλογός μας απάντησε με έντονη διαμαρτυρία-ανακοίνωση και δελητίο τύπου και στα πλαίσια της οικονομικής καταβαράθρωσης των Ασφαλιστικών ταμείων, ζήτησε για τους υπεύθυνους διασπάθισης των αποθεματικών τους, να «πάνε φυλακή και να δημιουργηθούν οι περιουσίες αυτών και των κληρονόμων τους».

Περαιτέρω ο πρόεδρος του Συλλόγου μας κ. Ιω. Ζώνης επισκέφθηκε στις αρχές Ιανουαρίου 2012 τα γραφεία του ΜΤΠΥ, όπου είχαν, μετά την ανακοίνωση, συγκεντρωθεί πλήθος διαμαρτυρόμενων μερισματούχων, στους οποίους μίλησε για την ανάγκη αντίστασης και ενδυνάμωσης του αγωνιστικού φρονήματος αντιμετώπισης της κατάστασης οικονομικής κατάρρευσης του συνταξιοδικού εισοδήματος.

Στις σχετικές ανακοινώσεις του ΜΤΠΥ μεταξύ των άλλων αναγράφονται:

**Ανακοίνωση προς τους κ.κ. Μερισματούχους**

Η Διοίκηση του Ταμείου ανακοινώνει προς τους κ.κ. Μερισματούχους τα εξής:

1. ....
2. Σύμφωνα με τις διατάξεις της παραγράφου 4 του άρθρου 2 του Ν. 4024/11 από 1.11.2011 και εφεξής όλα τα καταβαλλόμενα μερίσματα του Μ.Τ.Π.Υ. μειώνονται κατά ποσοστό 20%, πλέον 50% για το τμήμα του μερίσματος που μετά την παρακράτηση της μείωσης του 20% υπερβαίνει τα 500 ευρώ.
3. Σε εφαρμογή των παραπάνω, στις 2 Ιανουαρίου 2012 θα πιστωθούν οι λογαριασμοί των μερισματούχων με τα μερίσματα των μηνών Ιανουαρίου-Φεβρουαρίου-Μαρτίου 2012, μειωμένα κατά τις προαναφερόμενες παρακρατήσεις, ήτοι:
  - Α) προηγείται η κράτηση από 3% μέχρι 10% για τα μερίσματα άνω των 300,00 ευρώ, αναδρομικά για τους μήνες Σεπτέμβριο-Οκτώβριο-Νοέμβριο και Δεκέμ-

βριο 2011, καθώς και για τους μήνες Ιανουάριο, Φεβρουάριο και Μάρτιο 2012.

Β) Μετά την αφαίρεση της παραπάνω κράτησης (από 3% μέχρι 10%) ακολουθεί η μείωση 20% για όλα τα μερίσματα (πλέον 50% για το τμήμα εκείνο του μηνιαίου μερίσματος που μετά τις προαναφερόμενες παρακρατήσεις υπερβαίνει τα 500,00 ευρώ), αναδρομικά για τους μήνες Νοέμβριο και Δεκέμβριο 2011, καθώς και για τους μήνες Ιανουάριο, Φεβρουάριο και Μάρτιο 2012.

4. Σε εφαρμογή της παραγράφου 2 του άρθρου 3 του Ν. 4024/11, καθιερώνεται η μηνιαία πληρωμή του μερίσματος, αρχής γενομένης από τις 23 Μαρτίου 2012 όπου θα σας καταβληθεί το μερίσμα του μηνός Απριλίου 2012. Έκτοτε, στις 24 κάθε μήνα θα πιστώνεται ο τραπεζικός λογαριασμός που μας έχετε δηλώσει με το ποσό του μηνιαίου μερίσματος. Εάν η 24 είναι αργία, η πίστωση του λογαριασμού σας θα γίνεται την αμέσως προηγούμενη εργάσιμη ημέρα.

**ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΕΚΛΟΓΟ-ΑΠΟΛΟΓΙΣΤΙΚΗΣ ΓΕΝΙΚΗΣ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗΣ**

Συναδέλφισσες, Συνάδελφοι

Σύμφωνα με το Καταστατικό του Συλλόγου και την ομόφωνη απόφαση του Δ.Σ., σας ΚΑΛΟΥΜΕ στην εκλογο-απολογιστική ΓΕΝΙΚΗ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ του Συλλόγου, στις πιο κάτω ημερομηνίες στα γραφεία του Συλλόγου (Βερανζέρου 13, Αθήνα).

- Πρώτη Γ. Συνέλευση 1 Φεβρουαρίου 2012, ώρα 9.30 π.μ
- Δεύτερη Γ. Συνέλευση 8 Φεβρουαρίου 2012, ώρα 9.30 π.μ.
- Τρίτη Γ. Συνέλευση 15 Φεβρουαρίου 2012, ώρα 9.30 π.μ.

Επειδή λόγω της Πανελλαδικής μορφής του Συλλόγου ΔΕΝ ΠΡΟΒΛΕΠΕΤΑΙ να υπάρξει απαρτία στις παραπάνω ημερομηνίες, η τέταρτη και οριστική ημερομηνία της Γενικής Συνέλευσης θα είναι η 22α Φεβρουαρίου 2012, ημέρα Τετάρτη και ώρα 9.30 π.μ. στο Ξενοδοχείο «ΤΙΤΑΝΙΑ», οδός Πανεπιστημίου 52, με τα εξής:

**ΘΕΜΑΤΑ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ**

1. Εκλογή Προεδρίου Γενικής Συνέλευσης - Χαιρετισμοί.
2. Εκλογή Εφορευτικής Επιτροπής για τη διενέργεια εκλογής νέας Διοίκησης.
3. Απολογισμός Δράσης και Πεπραγμένων του απερχόμενου Δ.Σ.
4. Ανάγνωση Οικονομικού Απολογισμού 2011, Έκθεσης Ελεγκτικής Επιτροπής και Προϋπολογισμού του 2012.
5. Κριτική για τα πεπραγμένα, για τον Οικονομικό Απολογισμό 2011 και Προϋπολογισμό του 2012.
6. Δευτερολογία Προέδρου.
7. Έγκριση των διοικητικών πεπραγμένων, των οικονομικών του 2011 και προϋπολογισμού 2012.
8. Έγκριση Ψηφίσματος Γενικής Συνέλευσης.

Για το Δ.Σ.

**Ο Πρόεδρος**  
**Ιωάννης Ζώνης**

**Ο Γεν.Γραμματέας**  
**Βασίλειος Σκολιαρικός**

**ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΩΝ ΕΛ.ΤΑ**



**ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ**

**Το Διοικητικό Συμβούλιο του Πανελληνίου Συλλόγου Συνταξιούχων ΕΛ.ΤΑ ΣΑΣ ΠΡΟΣΚΑΛΕΙ**

να παρευρεθείτε το Σάββατο 11 Φεβρουαρίου 2012 και ώρα 8.00 μ.μ. στην προγραμματισμένη εκδήλωση **ΚΟΠΗΣ ΤΗΣ ΠΙΤΤΑΣ ΤΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ ΜΑΣ**, που θα πραγματοποιηθεί στο **ΖΑΠΠΕΙΟ ΜΕΓΑΡΟ**.

Η εκδήλωση θα πλαισιώνεται από ζωντανή παραδοσιακή μουσική και από χορευτικά συγκροτήματα με παραδοσιακές ενδυμασίες και πλήρες γεύμα με κρασί, ποτά και αναψυκτικά.

Για το Διοικητικό Συμβούλιο

**Ο Πρόεδρος**  
**Ιωάννης Ζώνης**

**Ο Γενικός Γραμματέας**  
**Βασίλειος Σκολιαρικός**

**Οι εκδρομές μας**

**1) Ημερήσια: Σάββατο 17 Μαρτίου** Άγιο Ιωάννη Ρώσσο-Λίμνη Ευβοίας.

**2) Ημερήσια: Σάββατο 7 Απριλίου** Τρίκαλα Κορινθίας.

Πληροφορίες από την υπεύθυνη επί των Δημοσίων Σχέσεων κα. **Μάχη Παπουτσή-Βασιλοπούλου**, τηλ.: 210 3847811.

# Π Ο Λ Π Ο Λ Ι Τ Ι Σ Τ Ι Κ Α Ι Κ Α

ΣΤΟ ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ ΕΛΤΑ, ΣΤΗΝ ΑΘΗΝΑ

## Μουσικοχορευτική βραδιά για τους συνταξιούχους και ηλικιωμένους



Χαρά, κέφι, ευχές για το νέο χρόνο, χορός και τραγούδι ήταν η εορταστική ατμόσφαιρα που προσέφερε ο πρόεδρος και η ορχήστρα του Π.Κ. Εργαζομένων στα ΕΛΤΑ το βράδυ της Τετάρτης 11.1.2012 στις αίθουσες του Κέντρου, Γ' Σ/βρίου 11, στην Αθήνα, σε εκατό και πλέον καλεσμένους απόμαχους της εργασίας.

Η πρωτοβουλία για την εκδήλωση αυτή ήταν του Προέδρου μας κ. Ι. Ζώνη, που είναι και Πρόεδρος του Κέντρου Φροντίδας Ηλικιωμένων στο Δήμο Πεντέλης και στην οποία ανταποκρίθηκε ο Πρόεδρος του Π.Κ. κ. Χρήστος Ανδρουλιάκης.

Η Ορχήστρα του Π.Κ., μια εξαιρετική κομπανία από επτά μουσικούς συναδέλφους που εργάζονται στα ΕΛΤΑ, ξεσήκωσε επί τρίωρο με τα ωραία παλιά τραγού-

δια τους καλεσμένους που τραγούδησαν μαζί της και χόρεψαν τους παραδοσιακούς και λαβέντικους χορούς της πατρίδας μας.

Η εκδήλωση ήταν μια ανάσα ζωής για όλους μας που υποφέρουμε από τα βάσανα των οικονομικών προβλημάτων της χώρας και για όλες τις κυβερνήσεις τα υποζύγια, σαν η πιο πρόχειρη και εύκολη λύση είναι, ως συνήθως, οι μισθωτοί και συνταξιούχοι.

Ευχαριστούμε τον Πρόεδρο, τα μέλη του Δ.Σ. του Π.Κ. και την ορχήστρα για την προσφορά τους και σημειώνουμε την ευχή που ακούσαμε από όλους «πάντα τέτοια».

## Ευχές για το νέο έτος

### ΕΥΧΕΤΗΡΙΕΣ ΚΑΡΤΕΣ ΧΡΙΣΤΟΥΓΕΝΝΩΝ ΚΑΙ ΝΕΟΥ ΕΤΟΥΣ ΠΟΥ ΛΑΒΑΜΕ ΣΤΟ ΣΥΛΛΟΓΟ

Ευχαριστούμε και αντευχόμεθα για υγεία και Καλή Χρονιά

Πρωθυπουργός, Λουκάς Παπαδήμος  
 Αρχηγός ΠΑΣΟΚ, Γεώργιος Παπανδρέου  
 Αρχηγός Νέας Δημοκρατίας, Αντώνης Σαμαράς  
 Αρχηγός ΛΑΟΣ, Γεώργιος Καρατσαφέρης  
 Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Μονεμβασίας & Σπάρτης, Ευστάθιος  
 Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Πειραιώς, Σεραφείμ  
 Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Ηλείας & Ωλένης, Γερμανός  
 Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Γόρτυνος & Μεγαλοπόλεως, Ιερεμίας  
 Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Τριφυλίας & Ολυμπίας, Χρυσόστομος  
 Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Δρυϊνουπόλεως, Πωγωνιανής & Κονίτσας, Ανδρέας  
 Ιερά Μονή Γεννησίου Θεοτόκου Αιμαθών Δημητσάνης  
 Ιερόν Κελλήιον Αγ. Νικολάου Μπουρατζέρη, Ιερόθεος Δομρογιάννης  
 Πανοσιολογιώτατος Αρχ. π. Σπυρίδων Καδραμάνος  
 Αντιπρόεδρος Κυβέρνησης-Υπουργός Οικονομικών Ευάγγελος Βενιζέλος  
 Υπουργός Εθνικής Αμύνης, Δημήτριος Αβραμόπουλος  
 Υπουργός Εξωτερικών, Σταύρος Δήμας  
 Υπουργός Διοικητικής Μεταρρύθμισης, Δημήτρης Ρέππας  
 Υπουργός Παιδείας, Άννα Διαμαντοπούλου  
 Υπουργός Υποδομών, Μουρουδής Βορίδης  
 Υπουργός Εργασίας & Κοινωνικής Ασφάλισης, Γεώργιος

*Το Διοικητικό Συμβούλιο του Συλλόγου μας εύχεται όπως στη Νέα Χρονιά που βαδίζουμε: Να είμαστε υγιείς πνευματικά και σωματικά και να έχουν υγεία οι άνθρωποι που αγαπάμε! Να συναντήσουμε πολλή χαμόγελα, αισιοδοξία και αγάπη! Η χώρα μας να βγει από αδιέξοδο γρήγορα! Να προχωρήσουμε με αισιοδοξία, συνέπεια και αποφασιστικότητα, έχοντας πάντα στο κέντρο της σκέψης και της φροντίδας μας τον άνθρωπο, την κοινωνία και τον τόπο μας.*

*Να μας φέρει ελπίδα ο καινούργιος χρόνος, γιατί γερνούμε ταχύτερα κι ευκολότερα χωρίς αυτήν. Περισσότερες ελπίδες ευχόμαστε για όλους. Επίκαιρος πάντα ο απόστολος Παύλος (Πίστη, Ελπίδα, Αγάπη).*

Κουτρομάνης  
 Υπουργός Υγείας & Κοινωνικής Αλληλεγγύης, Ανδρέας Λοβέρδος  
 Γενικός Γραμματέας Προστασίας του Πολίτη, Λευτέρης Οικονόμου  
 Βουλευτής Αρκαδίας Γ. Γραμματέας Ν.Δ. Ανδρέας Λυκουρέντζος  
 Βουλευτής Ηλείου, Γ. Γραμματέας Κοινοβουλευτικής Ομάδας Ν.Δ. Κων/νος Τασούλας  
 Βουλευτής Επικρατείας, Ευγενία Τσουμάνη-Σπέντζα  
 Βουλευτής Ηλείου, Σταύρος Καλογιάννης  
 Βουλευτής Πρεβέζης, Δημήτριος Τσουμάνης

Περιφερειάρχης Ηλείου, Αλέκος Καχριμάνης  
 Περιφερειάρχης Πελοποννήσου, Πέτρος Τατούλης  
 Δήμαρχοι:

Αθηναίων, Πεντέλης, Ιωαννίνων, Ηλιοπούλεως, Ζωγράφου, Αρχαίας Ολυμπίας, Αχαρνών, Αμαρουσίου, Αρταίων, Δήμαρχος Βριλησίων, Βύρωνος, Τζουμέρκων, Γαλατσίου, Γορτυνίας, Κύμης-Αλιβερίου, Ρεθύμνης, Δυτικής Μάνης, Μαραθώνος, Φαιστού, Δωδώνης, Ανδριτσαινών & Κρεστετών, Αγρινίου, Αγίου Δημητρίου, Φιλοθέης-Ψυχικού, Χαλανδρίου, Τριπόλεως, Σερρών, Σπάρτης, Πειραιώς, Περιστερίου, Μεταμορφώσεως, Μετσόβου, Μυκόνου, Λυκόβρυσης-Πεύκης, Βοΐου-Κοζάνης, Κηφισσίας, Λαρισίων, Κόνιτσας, Κεφαλονιάς, Ασηροπούργου, Βόλου, Βριλησίων, Δάφνης-Υμηττού, Βύρωνος, Τζουμέρκων, Γαλατσίου, Πύδνας-Κολλινδρού

Ομοσπονδία Εργαζομένων ΕΛΤΑ  
 Διευθύνων Σύμβουλος ΕΛΤΑ, Χρήστος Βαράμης  
 Πανελλήνια Ομοσπονδία Πολιτικών Συνταξιούχων ΠΟΠΣ  
 Ψυχαγωγικός Αθλητικός Όμιλος Υπαλλήλων ΕΛΤΑ Θεσσαλονίκης  
 Πανελλήνιος Σύλλογος Συνταξιούχων ΟΤΕ  
 Ομοσπονδία Συνταξιούχων Τραπεζικών Οργανώσεων  
 Σύλλογος Υπαλλήλων ΕΛΤΑ Ξάνθης  
 Διοίκηση Ομοσπονδία Συνταξιούχων ΙΚΑ Ελλάδας  
 Σύνδεσμος Συνταξιούχων ΔΕΗ Αττικής  
 Πανελλήνια Ομοσπονδία Συνταξιούχων ΟΑΕΕ  
 Οργανισμός Κοινωνικής Πρόνοιας και Αλληλεγγύης της Δημοτικής Κοινότητας Πεντέλης  
 Περιφερειακή Διεύθυνση ΕΛΤΑ  
 Παγγορτυνιακή Ένωση  
 Σύλλογος Αρκάδων Κορινθίας  
 Σύλλογος Εσωτερικής Εκμετάλλευσης ΕΛΤΑ

Ο Πρόεδρος του Συλλόγου μας κ. Ιω. Ζώνης είναι και πρόεδρος του Κέντρου Φροντίδας Ηλικιωμένων του Δήμου Πεντέλης, μας ενημερώνει για τις προσπάθειες αντιμετώπισης των κοινωνικών προβλημάτων από την οικονομική κρίση, με τις εθελοντικές και κοινωνικοπολιτικές ομάδες.

#### Ο Δήμος Πεντέλης

Ο δήμαρχος Δημήτρης Στεργίου φαίνεται να έχει πάρει επάνω του το θέμα της «Εστίας παροχής δωρεάν τροφίμων-ρουχισμού και οικιακού εξοπλισμού». Μαζί με μια δυναμική ομάδα εθελοντών έχει στήσει ένα κοινωνικό παντοπωλείο με εβδομαδιαία σχεδόν διανομή στους πολίτες που έχουν ανάγκη.

## Για ένα πιάτο φαγητό στους άπορους και μη έχοντες!!

### ΕΚΚΛΗΣΙΑ-ΔΗΜΟΙ-ΕΘΕΛΟΝΤΕΣ ΠΑΙΡΝΟΥΝ ΤΗΝ ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΣΤΑ ΧΕΡΙΑ ΤΟΥΣ

Έχει δρομολογήσει την έκδοση της κάρτας-μέλους της «Κοινωνικής Εστίας», η οποία εκδίδεται με κοινωνικά κριτήρια, βάσει των δικαιολογητικών τα οποία είχε καταθέσει ο κάθε ενδιαφερόμενος στο δήμο. Προχωράει στην υλοποίηση εστιατορίου από το τέλος Ιανουαρίου, όπου σε καθημερινή βάση θα παρέχεται ένα πλήρες γεύμα σε συνεργασία με γνωστό ελληνικό κέτερινγκ.

#### Η Εκκλησία της Ελλάδος

Υπάρχουν εκατόν ενενήντα μία εκκλησίες σε όλη την Ελλάδα, αναφέρει στο δικτυακό της ιστότοπο, όπου οι έχοντες ανάγκη μπορούν να βρουν ένα πιάτο φαγητό.

Διαβάζοντας τη λίστα κάτω από τον τίτλο «Μάθετε σε ποια εννοία μπορείτε να βρείτε δωρεάν φαγητό», βλέπουμε τον Ι.Ν. του Ευαγγελισμού της Θεοτόκου στην Ερυθραία και τον Άγιο Εφειθέριο στο Μαρούσι.

Είναι, όμως, μόνο αυτές; Όχι, βέβαια. Σε κάθε εννοία πλέον υπάρχει ομάδα που έχει αναλάβει να ετοιμάζει καθημερινά φαγητό για τους έχοντες ανάγκη. Κάποιοι μάλιστα έχουν αναλάβει να κάνουν και διανομή κατ' οίκον σε αυτούς που δεν μπορούν να μετακινηθούν.

#### Ο Δήμος Κηφισιάς

Εντυπωσιακό το κοινωνικό έργο

που παράγεται στο δήμο Κηφισιάς. Ακούσαμε τη Νίνα Βλάχου σε πρόσφατο δημοτικό συμβούλιο να ανακοινώνει τη συμφωνία με τους υπευθύνους των πέντε λαϊκών αγορών της πόλης, που θα προσφέρουν τρόφιμα και φρούτα σε πολίτες που έχει υποδείξει ο δήμος.

Επίσης, τη Μαρία Κεφαλά-Σαλημάτη να ενημερώνει για την παραλαβή από το υπουργείο Ανάπτυξης 3.500 κιλών μακαρόνια και 2.500 κιλών ρύζι για επιλεγμένες και εγκεκριμένες από το υπουργείο οικογένειες, σύμφωνα με τις λίστες που είχε δώσει ο δήμος από το καλοκαίρι.

#### Ο Δήμος Αμαρουσίου

Ο δήμος Αμαρουσίου πρέπει να θεωρείται από τους πρωτοπόρους στον τομέα, αφού εδώ και δύο χρόνια έχει καθιερώσει τη διανομή ειδών πρώτης ανάγκης.

Φέτος προχώρησε και αυτός στην ίδρυση κοινωνικού παντοπωλείου και υλοποίησε μαζί με το Διαδημοτικό Δίκτυο Δομών Υγείας ένα πρόγραμμα συλλογής φαρμάκων.

#### Ο Δήμος Λυκόβρυσης-Πεύκης

Ο δήμος Λυκόβρυσης Πεύκης έχει δημιουργήσει Ταμείο Αλληλεγγύης, στο οποίο έχει ήδη μεταφέρει το ποσό των 50 χιλιάδων ευρώ. Συγχρόνως μέσα από μια διαπαραταξιακή επιτροπή έχει ξεκινήσει τη διαδικασία για την παροχή οικονομικών βοηθημάτων σε αναξιοπαθούντες.























ΣΥΜΒΕΒΛΗΜΕΝΟΙ ΙΑΤΡΟΙ

Table with 9 columns: ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ, ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ, ΤΗΛΕΦΩΝΟ, and 6 columns for ΠΑΘΟΛΟΓΟΙ (ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ, ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ, ΤΗΛΕΦΩΝΟ, ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ, ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ, ΤΗΛΕΦΩΝΟ). Includes a section for ΠΑΘΟΛΟΓΟΑΝΑΤΟΜΟΙ at the bottom.

Φυλάξτε αυτό το φύλλο... αχρειαστο να 'ναι!
Συνέχεια στο επόμενο φύλλο

